11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 08.11.2010 22:57:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189162/answer/189275




9T0 MOryT OBITh KAK CUMITOMEI SIUAUANMUTA, TaK U IpocTaTUTa. [I1 Hayasaa JOCTaTOYHO OymeT
BBITIOJTHUTD OOIINI Ma30K U3 YPeTphl, Ma30K Ha 1ojioBhe nHPeKu MetompoM [11IP, ananmus cexpeTa
npocTaThl ¥ Y3 opraHoB MOIIOHKY, MOYE€BOI0 Iy3bIps ¥ npocTaTel (+TpY3U). [lanbHeumne
NEeVCTBUS UCXOIs U3 pe3yJIbTaTOB aHaIu30B.



